
Číslo zápisnice: SFZ/DK/46/2021-2022 

 

 

ZÁPISNICA  

zo zasadnutia Disciplinárnej komisie SFZ  

 

 

Názov športovej organizácie:  Slovenský futbalový zväz 

Názov zasadajúceho orgánu:  Disciplinárna komisia SFZ 

 

 

Miesto konania zasadnutia:  Tomášikova 30C, 821 01 Bratislava 

Deň konania zasadnutia: 02.06.2022 

Čas začiatku zasadnutia: 15:00    Čas konca zasadnutia:    17:15 

 

Predsedajúci:  Peter Mihál     Zapisovateľ:  Tomáš Fodrek

         

 

Členovia orgánu prítomní na zasadnutí (pripojená prezenčná listina):1 

 

1. Peter Mihál 

2. Peter Reisz 

3. Róbert Dadykin 

4. Miroslav Jablonický  

5. František Lunák 

6. Peter Potecký 

7. Lukáš Radoský 

 

Členovia orgánu neprítomní na zasadnutí:  

       

1. Miroslav Vlk 

2. Miroslav Urban 

3. Marián Vereš 

 

 

Počet členov potrebných na uznášaniaschopnosť orgánu: 6 členov 

Počet hlasov potrebných na schválenie rozhodnutia: Nadpolovičná väčšina prítomných 

členov  

Uznášaniaschopnosť: 

❏ ÁNO 

 

  

 
1) § 21 ods. 2 písm. b) Zákona o športe. 



 

NAVRHOVANÝ PROGRAM ZASADNUTIA: 

 

1. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za udelenie 

ČK 

2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK  

3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za 5 napomenutí ŽK  

4. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za 9 napomenutí ŽK  

5. Prerokovanie podnetu oddelenia integrity futbalu vo veci podozrenia zo spáchania 

disciplinárneho previnenia porušenia predpisov SFZ 

6. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

 

 

PODKLADY K JEDNOTLIVÝM BODOM ROKOVANIA:2) 

❏ podklady boli zaslané elektronicky k všetkým bodom programu zasadnutia 

❏ podklady k jednotlivým bodom sú archivované: 

❏ elektronicky  

❏ v tlačenej podobe – archív SFZ 

 

 

ROKOVANIE O JEDNOTLIVÝCH BODOCH ZASADNUTIA: 

 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 

 

Navrhovaný program zasadnutia: 

 

1. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za udelenie 

ČK 

2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK  

3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za 5 napomenutí ŽK  

4. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za 9 napomenutí ŽK  

5. Prerokovanie podnetu oddelenia integrity futbalu vo veci podozrenia zo spáchania 

disciplinárneho previnenia porušenia predpisov SFZ 

6. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

 

 

NÁVRH UZNESENIA: DK SFZ schvaľuje navrhovaný program zasadnutia 

 

 

 
2) § 21 ods. 2 písm. c) Zákona o športe. 



HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         7 

PROTI:         0 

ZDRŽAL SA:      0 

 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za udelenie 

ČK 

NÁVRH UZNESENÍ :  

Vylúčený po ČK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie výkonu 

športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 9/2b1,2 DP: 

 

U 1065 – Oleg Zubenko / 1456169 / FC LOKOMOTÍVA KOŠICE, II. LSD - U19 / - 

vylúčenie za telesné napadnutie – kopnutie súpera nadmernou silou mimo súboja o loptu 

podľa čl. 49/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 3 týždne podľa 

čl. 49/2b DP, od 29.05.2022. 

 

U 1066 – Matúš Krištof / 1344600 / MFK Ružomberok, I. LSD - U19 / - vylúčenie za 

narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti držaním súpera 

podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa 

čl. 45/2 DP, od 29.05.2022. 

 

U 1067 – Dominik Halaj / 1380742 / MŠK NOVOHRAD Lučenec, I. LSŽ - U14 / - 

vylúčenie za telesné napadnutie – kopnutie súpera nadmernou silou mimo súboja o loptu 

podľa čl. 49/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 2 týždne podľa 

čl. 49/2b DP, od 29.05.2022. 

 

U 1068 – Michal Kováčik / 1362396 / FK Poprad, I. LMD - U16 / - vylúčenie za narušenie 

riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti zakázanou hrou rukou mimo 

PÚ podľa čl. 45/1a DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa 

čl. 45/2 DP, od 29.05.2022. 

 

U 1069 – Norbert Hegyi / 1324959 / Spartak Myjava, II. LSD - U19 / - vylúčenie za 

telesné napadnutie – udretie súpera rukou do oblasti brucha nie zanedbateľnou silou mimo 

súboja o loptu podľa čl. 49/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 

2 týždne podľa čl. 49/2b DP, od 30.05.2022. 

 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         8 

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 



VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK  

 

NÁVRH UZNESENÍ :  

Vylúčený po 2. ŽK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie výkonu 

športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 9/2b1,2 DP a čl. 37/3 DP na 1 súťažné 

stretnutie: 

U 1070 – Michal Sirák / 1323955 / MFK Snina, II. LSD - U19 / – od 30.05.2022. 

U 1071 – Ľuboš Žihlavník (T) / 1058923 / MFK Ružomberok, I. liga Ženy / – od 

29.05.2022. 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         7  

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

 

4. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za 5 napomenutí ŽK 

NÁVRH UZNESENÍ :  

Disciplinárna sankcia po 5. ŽK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie 

výkonu športu podľa čl. 37/5a DP na 1 súťažné stretnutie:  

U 1072 – Dominik Hollý / 1268066 / AS Trenčín, Fortuna liga / - od 28.05.2022. 

 

U 1073 – Lazar Stojsavljević / 1451526 / AS Trenčín, Fortuna liga / - od 28.05.2022. 

U 1074 – Bálint Szolgai / 1343477 / FK DAC 1904 Dunajská Streda, I. LSD - U19 / - od 

28.05.2022. 

U 1075 – Roland Buhaj / 1343598 / MFK Zemplín Michalovce, I. LSD - U19 / - od 

29.05.2022. 



U 1076 – Šimon Lukčo / 1377413 / FK GALAKTIK, II. LMD - U17 / - od 30.05.2022. 

U 1077 – Adam Tittel / 1353615 / MFK Ružomberok, I. LSŽ - U15 / - od 30.05.2022. 

U 1078 – Samuel Hrivnák / 1318431 / SDM Domino, II. LSD - U19 / - od 03.06.2022. 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         7  

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

 

5. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za 9 napomenutí ŽK  

 

NÁVRH UZNESENÍ :  

Disciplinárna sankcia po 9.ŽK – nepodmienečne pozastavenie výkonu športu, podľa 

čl. 37/5b DP na 1 súťažné stretnutie: 

1079 – Pavol Betušťák / 1306179 / MŠK Námestovo, II. LSD - U19 / - od 30.05.2022. 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         7  

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

6. Prerokovanie podnetu oddelenia integrity futbalu vo veci podozrenia zo spáchania 

disciplinárneho previnenia porušenia predpisov SFZ 

Na základe opätovného predvolania zaslaného e-mailom dňa 30.05.2022 bol na deň 

02.06.2022 predvolaný na zasadnutie DK SFZ p. Andrej Paulíny vo veci podozrenia zo 

spáchania disciplinárneho previnenia podľa čl. 52/3a,b Disciplinárneho poriadku SFZ. 

Zasadnutia sa p. Paulíny zúčastnil osobne.  

Predseda DK SFZ privítal na zasadnutí p. Paulínyho a riadne ho oboznámil so všetkými 

podkladmi k danej veci, ktorými DK SFZ disponuje, a na základe ktorých bol predvolaný 

na zasadnutie. Predseda DK SFZ vyzval menovaného, aby sa vyjadril a zaujal svoje 

osobné stanovisko k prerokovanej veci. Po jeho vyjadrení predseda DK SFZ vyzval 



prítomných členov DK SFZ, aby položili menovanému doplňujúce otázky. Na výzvu 

predsedu reagovali niektorí členovia DK SFZ, ktorí položili doplňujúce otázky z dôvodu 

upresnenia niektorých okolností. Obsah podaného vysvetlenia p. Paulínyho je v plnom 

znení zaznamenaný na zvukovom zázname a tvorí obsah administratívneho spisu. 

 

Následne predseda DK SFZ poďakoval p. Paulínymu za jeho súčinnosť. 

 

7. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov a 

ostatných oznamov v zmysle DP 

 

NÁVRH UZNESENÍ :  

 

U 1080 – FK DAC 1904 Dunajská Streda / Fortuna liga / – DK na základe Správy 

delegáta zo stretnutia, podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF a priloženej 

fotodokumentácie rozhodla, že za HNS divákov (použitie pyrotechniky) a nedostatočnú 

ÚS (umožnenie vnesenia pyrotechniky) pred a po stretnutí finále kvalifikácie o UEFA 

Európsku konferenčnú ligu medzi FK DAC 1904 Dunajská Streda – AS Trenčín podľa čl. 

57/1b a 58/2b DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 700,- € podľa 

čl. 57/2, čl. 58/3, 36/2a a čl. 12/6 DP.  

 

U 1081 – Lukas Laurov / 1369226 / FK POHRONIE Žiar nad Hronom Dolná Ždaňa, 

I. LSŽ - U15 / – DK na základe podnetu odbornej komisie ŠTK SFZ rozhodla, že za 

neoprávnený štart v stretnutí 11. kola I. LSŽ - U15 sk. STRED (Nadstavbová časť o 

umiestnenie) medzi MŠK FOMAT Martin – FK POHRONIE Žiar nad Hronom Dolná 

Ždaňa, hraného dňa 25.05.2022 podľa čl. 53/1 DP ukladá Disciplinárnu sankciu – 

pozastavenie výkonu športu na 1 týždeň podľa čl. 53/2b a čl. 53/4 DP a Disciplinárnu 

sankciu si vykoná až po vykonaní disciplinárnej sankcie uloženej U 1025. 

  

U 1082 – Tomáš Lintner (T) / 1211261 / FK POHRONIE Žiar nad Hronom Dolná 

Ždaňa, I. LSŽ - U15 / – DK na základe podnetu odbornej komisie ŠTK SFZ rozhodla, že 

za umožnenie neoprávneného štartu hráča / Lukas Laurov / v stretnutí 11. kola I. LSŽ - 

U15 sk. STRED (Nadstavbová časť o umiestnenie) medzi MŠK FOMAT Martin – FK 

POHRONIE Žiar nad Hronom Dolná Ždaňa, hraného dňa 25.05.2022 podľa čl. 53/1 DP 

ukladá Disciplinárnu sankciu – pozastavenie výkonu funkcie na 1 mesiac podľa čl. 53/3b 

DP od 02.06.2022 s prerušením podľa čl. 34/7 DP (3 týždne si vykoná v novom súťažnom 

ročníku 2022/2023). 

 

U 1083 – FC Spartak Trnava / Fortuna liga / – DK berie na vedomie odvolanie klubu 

voči U 997 zo dňa 26.05.2022 a rozhodla, že odvolaniu v plnom rozsahu nevyhovuje a 

podľa čl. 84/7 DP predkladá vec Odvolacej komisii SFZ. 

 

U 1084 – Futbalový klub Spišská Nová Ves / II. LSD - U19 / – DK na základe podnetu 

odbornej komisie ŠTK SFZ rozhodla, že za nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo 

stretnutia 30. kola I. LSD – U19 podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – 

finančnú pokutu vo výške 50 € podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 27/e Rozpisu 

republikových súťaží riadených SFZ a ÚLK pre súťažný ročník 2021/2022. 

  

U 1085 – Martin Škrtel / 1154169 / – DK berie na vedomie stanovisko menovaného a na 

základe U 1047 rozhodla, že za nevhodné gestá obsahujúce vulgarizmus voči súperovi 

zverejnené na sociálnych sieťach v spojení s porušením Etického kódexu SFZ podľa čl. 



78/2 DP upúšťa od uloženia disciplinárnej sankcie, nakoľko prerokovanie veci postačuje 

na dosiahnutie účelu disciplinárneho konania. 

 

U 1086 – Ivan Kmotrík / 1215198 / – DK berie na vedomie stanovisko menovaného a na 

základe U 1048 rozhodla, že za nevhodné gestá obsahujúce vulgarizmus voči súperovi na 

hracej ploche po stretnutí v spojení s porušením Etického kódexu SFZ podľa čl. 78/2 DP 

upúšťa od uloženia disciplinárnej sankcie, nakoľko prerokovanie veci postačuje na 

dosiahnutie účelu disciplinárneho konania. 

  

U 1087 – MFK Ružomberok / Fortuna liga / – DK berie na vedomie stanovisko klubu a 

na základe U 1049 rozhodla, že za nevhodné verbálne prejavy obsahujúce vulgarizmus 

voči súperom zverejnené na sociálnych sieťach v spojení s porušením Etického kódexu 

SFZ podľa čl. 78/2  DP upúšťa od uloženia disciplinárnej sankcie, nakoľko prerokovanie 

veci postačuje na dosiahnutie účelu disciplinárneho konania. 

 

U 1088 – FK Senica / Fortuna liga / – DK obdržala uznesenie Komory SFZ pre riešenie 

sporov sp.zn. KS/57/2021 zo dňa 04.04.2022 v právnej veci navrhovateľa Maroš Ferenc v 

zast. Tomáš Gábriš proti odporcovi FK Senica, a.s., ktoré nadobudlo právoplatnosť dňa 

14.05.2022 a vykonateľnosť dňa 18.05.2022. DK začína disciplinárne konanie podľa 

71/1,3g DP pre porušenie finančnej disciplíny podľa čl. 54/1 DP. DK zároveň ukladá klubu 

ochranné opatrenie spočívajúce v zákaze transferov do klubu podľa čl. 43/6 DP a súčasne 

ukladá klubu povinnosť v lehote do 4 týždňov od uverejnenia tohto rozhodnutia predložiť 

doklad o splnení povinnosti. 

 

U 1089 – DK berie na vedomie podanie navrhovateľa v I. rade Timotej Janček, v II. rade 

Denis Chudý a v III. rade Jakub Parkáň v zast. ADVOKÁTSKA KANCELÁRIA 

HUBOCKÁ & PARTNERS s.r.o. a zároveň vyzýva navrhovateľov na doplnenie 

predmetného podania o rozhodnutie zo dňa 14.03.2022 s vyznačenou doložkou 

právoplatnosti a vykonateľnosti, do 09.06.2022. 

 

U 1090 – Roman Hodál / 1053457 / – DK berie na vedomie stanovisko menovaného a na 

základe U 1011 rozhodla, že za porušenie ustanovenia predpisu SFZ podľa čl. 64/1a v 

spojení s čl. 20 Etického kódexu SFZ (neoprávnené nakladanie s osobnými údajmi) podľa 

čl. 78/2 DP upúšťa od uloženia disciplinárnej sankcie, nakoľko prerokovanie veci 

postačuje na dosiahnutie účelu disciplinárneho konania. 

 

U 1091 – Alexander Zachariáš / 1312377 / – DK berie na vedomie písomné stanovisko 

menovaného k U 1009 a konanie zastavuje podľa 78/4d DP. 

 

U 1092 – DK oznamuje klubom, že hráč, ktorý bol v poslednom kole súťažného ročníka 

2021/2022 napomínaný 5., 9., 12. ŽK alebo člen realizačného tímu, ktorý bol v poslednom 

kole súťažného ročníka 2021/2022 napomínaný 3., 5., 7. ŽK, podľa čl. 37/7 DP môže do 

začiatku nového súťažného ročníka za tieto napomenutia v úradnej správe písomne 

požiadať o určenie pokuty namiesto pozastavenia výkonu športu v novom súťažnom 

ročníku 2022/2023. V prípade, ak hráč stanovenú pokutu zaplatí, Disciplinárna sankcia – 

pozastavenie výkonu športu sa ruší a hráč môže v 1. kole nového súťažného ročníka 

nastúpiť. Žiadosť je potrebné označiť názvom "ŽIADOSŤ O URČENIE POKUTY ZA 

POZASTAVENIE VÝKONU ŠPORTU" a doručiť v stanovenej lehote na elektronickú 

adresu tomas.fodrek@futbalsfz.sk. 

 



Finančné pokuty sú stanovené nasledovne: 

 

Fortuna liga: 300 € 

II. liga: 200 € 

Dorastenci: 30 €         

 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         7 

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

 

 

ZOZNAM UZNESENÍ: 

 

Vylúčený po ČK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie výkonu športu 

alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 9/2b1,2 DP: 

  

U 1065 – Oleg Zubenko / 1456169 / FC LOKOMOTÍVA KOŠICE, II. LSD - U19 / - vylúčenie 

za telesné napadnutie – kopnutie súpera nadmernou silou mimo súboja o loptu podľa čl. 49/1b 

DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 3 týždne podľa čl. 49/2b DP, od 

29.05.2022. 

 

U 1066 – Matúš Krištof / 1344600 / MFK Ružomberok, I. LSD - U19 / - vylúčenie za 

narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti držaním súpera podľa čl. 

45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP, od 

29.05.2022. 

 

U 1067 – Dominik Halaj / 1380742 / MŠK NOVOHRAD Lučenec, I. LSŽ - U14 / - vylúčenie 

za telesné napadnutie – kopnutie súpera nadmernou silou mimo súboja o loptu podľa čl. 49/1b 

DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 2 týždne podľa čl. 49/2b DP, od 

29.05.2022. 

 

U 1068 – Michal Kováčik / 1362396 / FK Poprad, I. LMD - U16 / - vylúčenie za narušenie 

riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti zakázanou hrou rukou mimo PÚ 

podľa čl. 45/1a DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 

DP, od 29.05.2022. 

 

U 1069 – Norbert Hegyi / 1324959 / Spartak Myjava, II. LSD - U19 / - vylúčenie za telesné 

napadnutie – udretie súpera rukou do oblasti brucha nie zanedbateľnou silou mimo súboja o 

loptu podľa čl. 49/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 2 týždne 

podľa čl. 49/2b DP, od 30.05.2022. 



Vylúčený po 2. ŽK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie výkonu športu 

alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 9/2b1,2 DP a čl. 37/3 DP na 1 súťažné stretnutie: 

U 1070 – Michal Sirák / 1323955 / MFK Snina, II. LSD - U19 / – od 30.05.2022. 

U 1071 – Ľuboš Žihlavník (T) / 1058923 / MFK Ružomberok, I. liga Ženy / – od 29.05.2022. 

Disciplinárna sankcia po 5. ŽK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie 

výkonu športu podľa čl. 37/5a DP na 1 súťažné stretnutie:  

U 1072 – Dominik Hollý / 1268066 / AS Trenčín, Fortuna liga / - od 28.05.2022. 

 

U 1073 – Lazar Stojsavljević / 1451526 / AS Trenčín, Fortuna liga / - od 28.05.2022. 

U 1074 – Bálint Szolgai / 1343477 / FK DAC 1904 Dunajská Streda, I. LSD - U19 / - od 

28.05.2022. 

 

U 1075 – Roland Buhaj / 1343598 / MFK Zemplín Michalovce, I. LSD - U19 / - od 29.05.2022. 

U 1076 – Šimon Lukčo / 1377413 / FK GALAKTIK, II. LMD - U17 / - od 30.05.2022. 

U 1077 – Adam Tittel / 1353615 / MFK Ružomberok, I. LSŽ - U15 / - od 30.05.2022. 

U 1078 – Samuel Hrivnák / 1318431 / SDM Domino, II. LSD - U19 / - od 03.06.2022. 

Disciplinárna sankcia po 9. ŽK – nepodmienečne pozastavenie výkonu športu, podľa čl. 

37/5b DP na 1 súťažné stretnutie: 

U 1079 – Pavol Betušťák / 1306179 / MŠK Námestovo, II. LSD - U19 / - od 30.05.2022. 

Oznamy: 

U 1080 – FK DAC 1904 Dunajská Streda / Fortuna liga / – DK na základe Správy delegáta 

zo stretnutia, podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF a priloženej 

fotodokumentácie rozhodla, že za HNS divákov (použitie pyrotechniky) a nedostatočnú ÚS 

(umožnenie vnesenia pyrotechniky) pred a po stretnutí finále kvalifikácie o UEFA Európsku 

konferenčnú ligu medzi FK DAC 1904 Dunajská Streda – AS Trenčín podľa čl. 57/1b a 58/2b 

DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 700,- € podľa čl. 57/2, čl. 58/3, 

36/2a a čl. 12/6 DP.  

 

U 1081 – Lukas Laurov / 1369226 / FK POHRONIE Žiar nad Hronom Dolná Ždaňa, I. 

LSŽ - U15 / – DK na základe podnetu odbornej komisie ŠTK SFZ rozhodla, že za neoprávnený 

štart v stretnutí 11. kola I. LSŽ - U15 sk. STRED (Nadstavbová časť o umiestnenie) medzi 

MŠK FOMAT Martin – FK POHRONIE Žiar nad Hronom Dolná Ždaňa, hraného dňa 

25.05.2022 podľa čl. 53/1 DP ukladá Disciplinárnu sankciu – pozastavenie výkonu športu na 1 

týždeň podľa čl. 53/2b a čl. 53/4 DP a Disciplinárnu sankciu si vykoná až po vykonaní 

disciplinárnej sankcie uloženej U 1025. 

  



U 1082 – Tomáš Lintner (T) / 1211261 / FK POHRONIE Žiar nad Hronom Dolná Ždaňa, 

I. LSŽ - U15 / – DK na základe podnetu odbornej komisie ŠTK SFZ rozhodla, že za umožnenie 

neoprávneného štartu hráča / Lukas Laurov / v stretnutí 11. kola I. LSŽ - U15 sk. STRED 

(Nadstavbová časť o umiestnenie) medzi MŠK FOMAT Martin – FK POHRONIE Žiar nad 

Hronom Dolná Ždaňa, hraného dňa 25.05.2022 podľa čl. 53/1 DP ukladá Disciplinárnu sankciu 

– pozastavenie výkonu funkcie na 1 mesiac podľa čl. 53/3b DP od 02.06.2022 s prerušením 

podľa čl. 34/7 DP (3 týždne si vykoná v novom súťažnom ročníku 2022/2023). 

 

U 1083 – FC Spartak Trnava / Fortuna liga / – DK berie na vedomie odvolanie klubu voči 

U 997 zo dňa 26.05.2022 a rozhodla, že odvolaniu v plnom rozsahu nevyhovuje a podľa čl. 

84/7 DP predkladá vec Odvolacej komisii SFZ. 

 

U 1084 – Futbalový klub Spišská Nová Ves / II. LSD - U19 / – DK na základe podnetu 

odbornej komisie ŠTK SFZ rozhodla, že za nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo 

stretnutia 30. kola I. LSD – U19 podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú 

pokutu vo výške 50 € podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 27/e Rozpisu republikových 

súťaží riadených SFZ a ÚLK pre súťažný ročník 2021/2022. 

  

U 1085 – Martin Škrtel / 1154169 / – DK berie na vedomie stanovisko menovaného a na 

základe U 1047 rozhodla, že za nevhodné gestá obsahujúce vulgarizmus voči súperovi 

zverejnené na sociálnych sieťach v spojení s porušením Etického kódexu SFZ podľa čl. 78/2 

DP upúšťa od uloženia disciplinárnej sankcie, nakoľko prerokovanie veci postačuje na 

dosiahnutie účelu disciplinárneho konania. 

 

U 1086 – Ivan Kmotrík / 1215198 / – DK berie na vedomie stanovisko menovaného a na 

základe U 1048 rozhodla, že za nevhodné gestá obsahujúce vulgarizmus voči súperovi na hracej 

ploche po stretnutí v spojení s porušením Etického kódexu SFZ podľa čl. 78/2 DP upúšťa od 

uloženia disciplinárnej sankcie, nakoľko prerokovanie veci postačuje na dosiahnutie účelu 

disciplinárneho konania. 

  

U 1087 – MFK Ružomberok / Fortuna liga / – DK berie na vedomie stanovisko klubu a na 

základe U 1049 rozhodla, že za nevhodné verbálne prejavy obsahujúce vulgarizmus voči 

súperom zverejnené na sociálnych sieťach v spojení s porušením Etického kódexu SFZ podľa 

čl. 78/2  DP upúšťa od uloženia disciplinárnej sankcie, nakoľko prerokovanie veci postačuje na 

dosiahnutie účelu disciplinárneho konania. 

 

U 1088 – FK Senica / Fortuna liga / – DK obdržala uznesenie Komory SFZ pre riešenie sporov 

sp.zn. KS/57/2021 zo dňa 04.04.2022 v právnej veci navrhovateľa Maroš Ferenc v zast. Tomáš 

Gábriš proti odporcovi FK Senica, a.s., ktoré nadobudlo právoplatnosť dňa 14.05.2022 a 

vykonateľnosť dňa 18.05.2022. DK začína disciplinárne konanie podľa 71/1,3g DP pre 

porušenie finančnej disciplíny podľa čl. 54/1 DP. DK zároveň ukladá klubu ochranné opatrenie 

spočívajúce v zákaze transferov do klubu podľa čl. 43/6 DP a súčasne ukladá klubu povinnosť 

v lehote do 4 týždňov od uverejnenia tohto rozhodnutia predložiť doklad o splnení povinnosti. 

 

U 1089 – DK berie na vedomie podanie navrhovateľa v I. rade Timotej Janček, v II. rade Denis 

Chudý a v III. rade Jakub Parkáň v zast. ADVOKÁTSKA KANCELÁRIA HUBOCKÁ & 

PARTNERS s.r.o. a zároveň vyzýva navrhovateľov na doplnenie predmetného podania o 

rozhodnutie zo dňa 14.03.2022 s vyznačenou doložkou právoplatnosti a vykonateľnosti, do 

09.06.2022. 

 



U 1090 – Roman Hodál / 1053457 / – DK berie na vedomie stanovisko menovaného a na 

základe U 1011 rozhodla, že za porušenie ustanovenia predpisu SFZ podľa čl. 64/1a v spojení 

s čl. 20 Etického kódexu SFZ (neoprávnené nakladanie s osobnými údajmi) podľa čl. 78/2 DP 

upúšťa od uloženia disciplinárnej sankcie, nakoľko prerokovanie veci postačuje na dosiahnutie 

účelu disciplinárneho konania. 

 

U 1091 – Alexander Zachariáš / 1312377 / – DK berie na vedomie písomné stanovisko 

menovaného k U 1009 a konanie zastavuje podľa 78/4d DP. 

 

U 1092 – DK oznamuje klubom, že hráč, ktorý bol v poslednom kole súťažného ročníka 

2021/2022 napomínaný 5., 9., 12. ŽK alebo člen realizačného tímu, ktorý bol v poslednom kole 

súťažného ročníka 2021/2022 napomínaný 3., 5., 7. ŽK, podľa čl. 37/7 DP môže do začiatku 

nového súťažného ročníka za tieto napomenutia v úradnej správe písomne požiadať o určenie 

pokuty namiesto pozastavenia výkonu športu v novom súťažnom ročníku 2022/2023. V 

prípade, ak hráč stanovenú pokutu zaplatí, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu 

sa ruší a hráč môže v 1. kole nového súťažného ročníka nastúpiť. Žiadosť je potrebné označiť 

názvom "ŽIADOSŤ O URČENIE POKUTY ZA POZASTAVENIE VÝKONU ŠPORTU" a 

doručiť v stanovenej lehote na elektronickú adresu tomas.fodrek@futbalsfz.sk. 

 

Finančné pokuty sú stanovené nasledovne: 

 

Fortuna liga: 300 € 

II. liga: 200 € 

Dorastenci: 30 €         

 

Poučenie:  

Odvolanie proti rozhodnutiu disciplinárnej komisie (okrem rozhodnutí podľa čl. 37/3, 5 

alebo 8 DP) sa podáva na Disciplinárnu komisiu SFZ v lehote do siedmich dní odo dňa 

oznámenia rozhodnutia disciplinárnej komisie. (čl. 84 ods. 1 DP). 

Podľa čl. 36 ods. 14 Stanov SFZ sa zápisnica zo zasadnutia orgánu SFZ s rozhodovacou 

pôsobnosťou vrátane programu, prezenčnej listiny a prijatých rozhodnutí sa zverejňuje 

obvyklým spôsobom na webovom sídle SFZ a v ISSF. 

 

 

Predseda orgánu:                                              Zapisovateľ: 

 

 

..............................     .................................  

Peter Mihál       Tomáš Fodrek 
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